

**HIRDETMÉNY**  
**BABAKÖTVÉNY KONDÍCIÓJÁRÓL**

**Érvényes: 2017. június 20-ától**

**Fiatalok életkezdési támogatásáról szóló 2005. évi CLXXIV. törvény módosítása miatt 2012.10.01-től új Start-számla nem nyitható. A 2012. 10.01. napja előtt megnyitott számlák a továbbiakban is fennmaradnak.**

Számla típusa:	Természetes személyek részére vezetett bankszámla
Számla elnevezése:	<b>Start-számla</b>
Kamat mértéke:	<b>Mindenkori jegybanki alapkamat</b>
Kamatjöváírás:	Naptári év végén
Minimum nyitőösszeg:	NINCS
Számlavezetési díj:	<b>400 Ft/év</b>
Készpénz befizetés <sup>1</sup> :	DÍJMENTES
Készpénz kifizetés <sup>2</sup> :	DÍJMENTES

<sup>1</sup> 2012.10.01-től korlátozás nélkül teljesíthetők egyéni jóváírások.

<sup>2</sup> A számla követelés kifizetését vagy átutalását azokban az esetekben teljesíti a Takarékszövetkezet, ha a számlatulajdonos betöltötte a 18. életévét, vagy a választott új számlavezető a számla áthelyezéséhez szükséges adatokat tartalmazó ígérvényt ad, vagy a számlatulajdonos halála esetén az örökös bemutatja a jogerős hagyatékátadó végzést.

**A fenti betétekre vonatkozó részletes leírást a vonatkozó üzletszabályzat tartalmazza.**

**Betétbiztosítási feltételek:**

A fenti névre szóló betétek a Hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. tv. (Hpt.) alapján a 213.§-ban felsoroltak kivételével az OBA által biztosítottak, továbbá azokat az OBA védőernyőjén felül a szövetkezeti hitelintézetek saját Tőkefedezeti Alapja is védi.

A biztosítás további részleteiről a [www.oba.hu](http://www.oba.hu) honlapon tájékozódhat.

Tájékoztatjuk, hogy a Takarékszövetkezet – évente egyszer díjmentesen – köteles az OBA által megfogalmazott egységes Ügyfél-tájékoztatót ügyfelei rendelkezésére bocsátani.

Az Ügyfél-tájékoztató tartalmazza a betétes neve alatt – a Takarékszövetkezetnél, az adott időpontban nyilvántartott – OBA által biztosított betéteinek összegét, mint konszolidált biztosított betéti (KBB) információt. A KBB adat mutatja meg, hogy az OBA egy ügyfél egy hitelintézetnél tartott összesen mekkora összegű megtakarítását biztosítja (azaz a Takarékszövetkezet fizetéseképtelensége esetén ennyit fizet az OBA az ügyfélnek).

Az Ügyfél-tájékoztatót a Takarékszövetkezet a betétes kifejezett kérése alapján bocsátja a betétes rendelkezésére, postai úton vagy a Takarékszövetkezet ügyfélfogadásra kijelölt helyiségében történő személyes átadással.

OBA= Országos Betétbiztosítási Alap

EBKM = Egységesített Betéti Kamatláb Mutató

**Adózási feltételek:**

Az ezen formában elhelyezett betétjogszabály alapján mentes mindennemű adó, járulék és illeték alól.

Fegyvernek, 2017. június 16. **Fegyvernek és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet**

KOB07-170620